



九龍城區議會主席  
劉偉榮太平紳士

### 結束非法佔領行為，讓社會回復正常秩序

非法佔領行動已持續個多月，對正常的社會運作及經濟活動，造成嚴重影響，市民上班、學生上學、商業營運，以及緊急救援服務都因為佔領行動而被影響。更令人憂慮的是示威人士仍然無意退場，若持續下去，可能為香港帶來更深的傷害。

看見佔領行動已造成社會撕裂、家庭不和、朋友決裂，佔領區的居民收到不同程度的滋擾，我們感到痛心和憂慮。從事件發展可見，一些佔領地點品流複雜，參與佔領行動的年輕學生的人身安全或會因個別示威人士的激烈行為而受到威脅，持續多日參與行動，人身安全及學業無可避免也會受到影響。

年青人有理想，關心香港未來，這是我們樂見的。但我們希望佔領人士明白，香港市民正在默默容忍和承受佔領行動所帶來的代價，普羅市民均強烈要求社會盡快秩序，重過正常生活。

我們支持特區政府依法施政，警方依法執法，維護法紀。同時，呼籲所有佔領人士尊重法庭的決定，立刻遵從禁制令，停止所有非法霸佔有關路段的行為，還路於民，恢復社會秩序。

民建聯九龍城支部  
九龍城區議員：  
李慧琼 陸勁光 潘國華  
蕭婉嫦 吳寶強 吳奮金 黃以謙

二零一四年十一月十日